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  ATA DA VII SESSÃO DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

       Ata da VII sessão do quinto período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Serra Caiada,
Estado do Rio Grande do Norte. Aos vinte oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte três,
às dezenove horas e trinta minutos, teve início a sessão no endereço sede sito à Rua Nossa Senhora da
Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro, sob a presidência do Vereador Erivan Elias da Silva.
Estando presentes o Vice-presidente o senhor Vereador Francisco Vicente Junior, a Senhora Vereadora
1ª Secretaria Janaína Patrícia Bezerra da Silva e a Senhora Vereadora 2ª Secretária Cristilene Bezerra
de Azevedo. Estando presentes também os Vereadores,  Ovídeo de Aquino Silva Neto.  Edilmo Lira,
Leandro Euclides Guedes da Costa, Jailson Mendonça da Silva e David Cosme do Nascimento. O Senhor
Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão a ata da VI sessão
ordinária do quinto período ordinário, como não houve solicitação da leitura anteriormente, foi aprovada
sem emendas.  Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª
Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de um projeto de Lei nº
032/2023, que dispõe sobre a reforma do regime próprio de previdência social do município de serra
caiada/RN, e dá outras providências, após lido o senhor presidente baixou a comissão Legislação Justiça
e Redação Final, composta pelos senhores vereadores Janaína Patrícia Bezerra da Silva – Presidente,
Edilmo Lira – Relator e Francisco Vicente Junior – Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei Nº
032/2023.  Em seguida o  senhor  presidente  colocou em discussão e  votação que foi  aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª
Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura do segundo projeto que trata
de EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 001/2023, que estabelece regras para o regime próprio
de previdência social do município de Serra Caiada/RN, de acordo com a Emenda Constitucional nº 103,
de 12 de novembro de 2019. Após lido o senhor presidente baixou a Comissão Legislação Justiça e
Redação Final,  composta pelos senhores vereadores Janaína Patrícia Bezerra da Silva – Presidente,
Edilmo Lira – Relator e Francisco Vicente Junior – Membro. A comissão foi favorável ao projeto de
Emenda à Lei Orgânica.  Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação que foi
aprovado por maioria, em virtude do Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa ter votado contra. Em
seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª Secretária Vereadora
Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura do terceiro Projeto de Lei n° 033/2023, que dispõe
sobre  a  contratação temporária  para  atendimento  de  excepcional  interesse  público  municipal,  nos
termos do dispositivo encartado no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e dá outras providências.
Em seguida o senhor presidente baixou a comissão de financias e orçamento composta pelos senhores
Vereadores, Edilmo Lira - Presidente, Janaína Patrícia Bezerra da Silva - Relatora e Jailson Mendonça da
Silva - Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei nº 033/2023. Em seguida o senhor presidente
colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o
Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da
Silva para fazer a leitura do  Projeto n° 005/2023, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e
Secretários do Município de Serra Caiada/RN, mandato 2025 a 2028, e dá outras providências, oriundo
da  Mesa  Diretora  desta  casa.  Em seguida  o  senhor  presidente  baixou  a  comissão  de  financias  e
orçamento composta pelos senhores Vereadores, Edilmo Lira - Presidente, Janaína Patrícia Bezerra da
Silva - Relatora e Jailson Mendonça da Silva - Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei nº
005/2023.  Em seguida o  senhor  presidente  colocou em discussão e  votação que foi  aprovado por
unanimidade.  Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1ª
Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura do  Projeto de Lei  n°
006/2023,  que  fixa  o  subsídio  mensal  dos  Vereadores  e  Presidente  da  Câmara  Municipal,  para  a
Legislatura seguinte e dá outras providências, oriundo da Mesa Diretora desta Casa. Em seguida o
senhor presidente baixou a comissão de financias e orçamento composta pelos senhores Vereadores,
Edilmo Lira - Presidente, Janaína Patrícia Bezerra da Silva - Relatora e Jailson Mendonça da Silva -
Membro. A comissão foi favorável ao Projeto de Lei nº 006/2023. Em seguida o senhor presidente
colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente facultou a
palavra aos senhores Vereadores e como ninguém quisesse fazer o uso da mesma o senhor presidente
deu por encerrada a VII Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo Ordinário.  PRENARIO JOSÉ
PAIVA MAGALHÕES,  DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA.  EU,  MARIA RUTHYNARA DA
SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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